

"2023, Año de la Interculturalidad"

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 05 de diciembre de 2023.

OFICIO NÚMERO: HCEO/LXV/CPGAA/0905/2023.

ASUNTO: CONVOCATORIA.

DIP. DENNIS GARCÍA GUTIÉRREZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGR<mark>ARIOS</mark>. EDIFICIO.

La que suscribe, Diputada Lizbeth Anaid Concha Ojeda, en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Gobierno y Asuntos Agrarios, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 66 fracción II y 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 26 segundo párrafo y 27 fracciones I, II y III del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, me permito convocarla a Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno y Asuntos Agrarios, misma que tendrá verificativo a las 11:00 horas del próximo día viernes 08 de diciembre del año en curso, en la Sala de Juntas del Partido Acción Nacional (PAN), ubicada en el primer nivel de este edificio legislativo.

Anexo al presente el proyecto de orden del día con el que se propone se desahogue la citada Sesión.

Segura de contar con su asistencia y participación y sin otro particular, le envío un cordial saludo.

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXA

ATENTAMENTE.
"EL RESPETO AL DERECHO AJENDA

05 DIC 2023

DIP. DENNIS GARCIA GUTIE DISTRIPO XVIII SANTO DOMINGO TEHUAIT

PRESIDENTA DE LA COMISION DEL LA COMISION DE LA COMISION DEL COMISION DEL COMISION DE LA COMISION DEL COMISION DEL COMISION DEL COMISION DEL COMISION DE LA COMISION DEL COMISION DE LA COMISION DEL COMISION DEL COMISION DE LA COMISION DEL COMISION DEL COMISION DEL COMISION DEL COMISION DEL C

H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA

14 ORIENTE, NÚMERO 1, SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA C.P.71248 951 5020200 / 951 5020400, EXTENSIÓN 2412 (f) CongresoDelEstadoDeOaxaca

(CongresoOaxaca_

(E) congresocaxaca



"2023, Año de la Interculturalidad"

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 05 de diciembre de 2023.

OFICIO NÚMERO: HCEO/LXV/CPGAA/0906/2023.

ASUNTO: CONVOCATORIA.

DIP. NICOLÁS ENRIQUE FERIA ROMERO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS. EDIFICIO.

La que suscribe, Diputada Lizbeth Anaid Concha Ojeda, en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Gobierno y Asuntos Agrarios, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 66 fracción II y 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 26 segundo párrafo y 27 fracciones I, II y III del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, me permito convocarlo a Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno y Asuntos Agrarios, misma que tendrá verificativo a las 11:00 horas del próximo día viernes 08 de diciembre del año en curso, en la Sala de Juntas del Partido Acción Nacional (PAN), ubicada en el primer nivel de este edificio legislativo.

Anexo al presente el proyecto de orden de día con el que se propone se desahogue la citada Sesión.

Segura de contar con su asistencia y participación y sin otro particular, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE.

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO

DIP. LIZBETH ANAID CONCHAR

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS.

PUTLA VILLA DE GUERRERO

GRESO DEL ESTADO DE O NACA XV LEGISLATURA

H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA 14 ORIENTE, NÚMERO 1, SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA C.P.71248 951 5020200 / 951 5020400, EXTENSIÓN 2412

(f) CongresoDelEstadoDeOaxaca

(w) CongresoOaxaca

(6) congresopaxaca



"2023, Año de la Interculturalidad"

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 05 de diciembre de 2023.

OFICIO NÚMERO: HCEO/LXV/CPGAA/0907/2023.
ASUNTO: CONVOCATORIA.

DIP. LIZETT ARROYO RODRÍGUEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS. EDIFICIO.

La que suscribe, Diputada Lizbeth Anaid Concha Ojeda, en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Gobierno y Asuntos Agrarios, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 66 fracción II y 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 26 segundo párrafo y 27 fracciones I, II y III del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, me permito convocarla a Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno y Asuntos Agrarios, misma que tendrá verificativo a las 11:00 horas del próximo día viernes 08 de diciembre del año en curso, en la Sala de Juntas del Partido Acción Nacional (PAN), ubicada en el primer nivel de este edificio legislativo.

Anexo al presente el proyecto de orden del día con el que se propone se desahogue la citada Sesión.

Segura de contar con su asistencia y participación y sin otro particular, le envío un cordial saludo.

H. CONGRESO DEL ESTADO DE DAXACA LXV LEGISLATURA

ATENTAMENTE

RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA

0 5 DIC 2023

DIP. LIZBETHANAND CONCHARD TO THE PRATERA

DIP. LIZETT ARROYO CORIGUPRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE CARACA DE JUAREZ (ZONA SUR)

GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS

H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA 14 ORIENTE, NÚMERO 1, SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA C.P.71248 951 5020200 / 951 5020400, EXTENSIÓN 2412

(f) CongresoDelEstadoDeOaxaca

(🗷) CongresoOaxaca

(congresooaxaca



"2023, Año de la Interculturalidad"

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 05 de diciembre de 2023.

OFICIO NÚMERO: HCEO/LXV/CPGAA/0908/2023. ASUNTO: CONVOCATORIA.

DIP. LEONARDO DÍAZ JIMÉNEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS. EDIFICIO.

La que suscribe, Diputada Lizbeth Anaid Concha Ojeda, en mi carácter de Presidenta de la Comisión Permanente de Gobierno y Asuntos Agrarios, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 66 fracción II y 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 26 segundo párrafo y 27 fracciones I, II y III del Reglamento Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, me permito convocarlo a Sesión Ordinaria de la Comisión de Gobierno y Asuntos Agrarios, misma que tendrá verificativo a las 11:00 horas del próximo día viernes 08 de diciembre del año en curso, en la Sala de Juntas del Partido Acción Nacional (PAN), ubicada en el primer nivel de este edificio legislativo.

Anexo al presente el proyecto de orden del día con el que se propone se desahogue la

Segura de contar con su asistencia y participación cordial saludo.

articular, le envío un

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXA LEGISLATURA

ATENTAMENTE

RESPETO AL DERECHO AJENO

EONARDO DÍAZ (IMÉNEZ

HEROICA CUDAD DE EJUTLA DE CRESPO COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS.

f) CongresoDelEstadoDeOaxaca

(w) CongresoOaxaca_

(©) congresooaxaca

H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA 14 ORIENTE, NÚMERO 1, SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA C.P.71248 951 5020200 / 951 5020400, EXTENSIÓN 2412